

Бесплатные путешествия по Ярославии уже совершили более 11 тысяч школьников

Подведены итоги программы бесплатных путешествий по Ярославской области для учащихся 5 – 9-х классов. Она реализуется Правительством области в регионе второй год подряд в рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

– В этом году в двухдневных поездках побывали 8 тысяч ребят из почти 180 школ всех городских округов и муниципальных районов Ярославской области, – рассказал губернатор Михаил Евраев. – Они смогли больше узнать о родном крае, получить новые впечатления. Причем поездки были организованы без привлечения средств родителей. Для этого 40 млн рублей было выделено из федерального бюджета и 16 млн рублей – из областного. Всего за два года в поездках приняли участие более 11 тысяч школьников.

